



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΙΝΤΙΚΗΣ**

Α ρ ι θ. Σ υ ν ε δ ρ ι α σ η ς: 15/29-7-2022

Αριθ. Αποφ: 98/2022

Απόσπασμα από το πρακτικό της 15^{ης} συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ 12^ο Αίτημα του Συλλόγου Δημοτικών Υπαλλήλων για ψήφισμα στήριξης των εργαζομένων ΙΔΟΧ του ΕΣΠΑ του Δήμου Σιντικής.

Στο Σιδηρόκαστρο, σήμερα την 29η του μηνός Ιουλίου, του έτους 2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 18:00, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε δια ζώσης και με τηλεδιάσκεψη ύστερα από την με αριθμό πρωτ: 5799/25.07.2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του η οποία επιδόθηκε νόμιμα σε όλους του Δημοτικούς Συμβούλους και στον κ. Δήμαρχο και δημοσιεύθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Άρχισε η συνεδρίαση αφού το σώμα βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία με την παρουσία δεκατεσσάρων (14) μελών και την απουσία δεκατριών (13) μελών, όπως:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ		ΑΠΟΝΤΕΣ
1	Αργυροπούλου Σταυρούλα	1	Αθανασιάδης Αναστάσιος
2	Δήμου Ιωάννης	2	Γεωργιάδης Άνθιμος
3	Ιντζές Νικόλαος	3	Δημόπουλος Κωνσταντίνος
4	Ιωαννίδου Μαρία	4	Ζαπρίδης Ευστάθιος
5	Κοσμίδης Παναγιώτης	5	Ζλατίντσης Αντώνιος
6	Μουμτζίδης Χαράλαμπος	6	Κορωνίδης Παύλος
7	Λαζαρίδης Θεολόγος	7	Λεωνάκης Λεωνίδας
8	Μαυροφρύδης Κυριάκος	8	Λούγγος Ζήσης
9	Νικολάου Λεωνίδας	9	Νικηφόρου Κωνσταντίνος
10	Παναγιωτίδης Ιωσήφ	10	Ραβανίδης Χρήστος (ασθενής)
11	Ρόδη Σουλτάνα	11	Σπανίδης Ευθύμιος
12	Σαββίδης Παναγιώτης	12	Φραγκαλής Δημήτριος
13	Τορουνίδης Ιωάννης	13	Φυταγκουρίδου Όλγα
14	Τσίντσιος Γεώργιος		

Πρόεδροι Συμβουλίων Κοινοτήτων: 1) Αγγελίδου Αθανασία (Σιδηροκάστρου) 2) Μελαδίνης Θωμάς (Χαροπού) 3) Μπελελής Νικόλαος (Ροδόπολης) 4) Νικηφόρου Βασίλειος (Ανατολής) 5) Πετρακόπουλος Νικόλαος (Άνω Ποροίων).

Στη συνεδρίαση παρέστη και ο Δήμαρχος κ. Δομουχτσίδης Φώτιος που κλήθηκε νόμιμα.

Τα πρακτικά κρατήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Καλοπούλου Ευαγγελία.

Ο κ. Ζαπρίδης Ευστάθιος προσήλθε καθυστερημένα στη συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 1^{ου} θέματος.

Ο κ. Δημόπουλος Κωνσταντίνος προσήλθε καθυστερημένα στη συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 1^{ου} θέματος.

Ο κ. Δήμου Ιωάννης αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 2^{ου} θέματος.

Ο κ. Κοσμίδης Παναγιώτης αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 10^{ου} θέματος.

Ο κ. Τσίντσιος Γεώργιος αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 10^{ου} θέματος.

Το 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο κ. Ιντζές Νικόλαος και αναφέρθηκε στο με αριθμ. Πρωτ. 4667/16.06.2022 αίτημα του Συλλόγου Δημοτικών Υπαλλήλων, το οποίο ανέγνωσε ως ακολούθως:

ΘΕΜΑ: «Λήψη απόφασης για τη στήριξη των εργαζομένων ΙΔΟΧ ΕΣΠΑ του Δήμου Σιντικής»

Όπως είναι σε όλους σας γνωστό οι συμβασιούχοι ορισμένου χρόνου ΙΔΟΧ του Δήμου Σιντικής, ασκούμε τα καθήκοντά μας στους Δημοτικούς Βρεφονηπιακούς Σταθμούς, με ανανεώσιμες συμβάσεις επί πολλά χρόνια (οι παλαιότεροι από το 2013), οι οποίες λειτούργησαν ως μια ενιαία σύμβαση εξαρτημένης εργασίας αορίστου χρόνου. Τα καθήκοντά μας κάλυπταν μόνιμες και διαρκείς ανάγκες των βρεφονηπιακών σταθμών, όμως σύμφωνα με την αναστολή προσλήψεων στο δημόσιο τομέα δεν επιτρεπόταν στο Δήμο η πρόσληψη μόνιμου ή αορίστου χρόνου προσωπικού.

Συγκεκριμένα, εργαζόμαστε στον Δήμο Σιντικής με ανανεώσιμες συμβάσεις χωρίς διακοπή, αξίζει όμως να σημειωθεί ότι ήδη από ενάρξεως της απασχόλησής μας έως και σήμερα ασκούμε τα καθήκοντά μας με ευσυνειδησία, ζήλο, μεράκι και εργατικότητα, ενώ υπαγόμαστε στο ίδιο ωράριο εργασίας και στην ίδια πειθαρχική και διοικητική αρχή, με αυτή που ισχύει στο αντίστοιχο τακτικό (Δημοσίου Δικαίου και Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου) προσωπικό του Δήμου Σιντικής. Άλλωστε, ακόμα και τα αρμόδια διοικητικά όργανα του Δήμου, καθώς και ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Ο.Τ.Α. ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ, αναγνωρίζουν πλήρως ότι καλύπτουμε πάγιες και διαρκείς ανάγκες, είμαστε απαραίτητες/τοι για την ομαλή λειτουργία των υπηρεσιών του και είναι απόλυτα ικανοποιημένοι από την προσφορά της εργασίας μας και την ποιότητα των υπηρεσιών που παρέχουμε. Να σημειώσουμε δε ότι οι εργαζόμενοι αυτοί έχουν προσληφθεί με κριτήρια που ορίζει το ΑΣΕΠ.

Ειδικότερα, το εργασιακό και βιοποριστικό μας μέλλον είναι απολύτως επισφαλές, αφού δεν έχουμε καμία προστασία της θέσης εργασίας μας. Τελούσαμε και εξακολουθούμε να τελούμε επί όλο αυτό το διάστημα σε καθεστώς

απόλυτης προσωπικής και οικονομικής εξάρτησης.

Συνεπώς, είναι σαφές από όλα τα ανωτέρω εκτιθέμενα, ότι η απασχόλησή μας από τη στιγμή της πρόσληψής μας έως και σήμερα έχει όλα τα χαρακτηριστικά της σύμβασης εξαρτημένης εργασίας αορίστου χρόνου, καθώς καλύπτουμε πάγιες και διαρκείς ανάγκες του Δήμου Σιντικής. Η μισθοδοσία μας δε θα έχει καμία απολύτως επιπλέον οικονομική επιβάρυνση στον προϋπολογισμό του Δήμου, καθώς, είτε εργαζόμαστε ως ΙΔΟΧ είτε ως ΙΔΑΧ, αποζημιωνόμαστε με το ίδιο το καθεστώς του Ενιαίου Μισθολογίου.

Με βάση τα παραπάνω,

ΑΙΤΟΥΜΑΣΤΕ

Την έγκριση του κάτωθι ψηφίσματος από το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Σιντικής για τα εξής:

1. Εκφράζει τη στήριξη και αλληλεγγύη του στο δίκαιο αίτημα των εργαζομένων του Δήμου **ΙΔΟΧ ΕΣΠΑ** με σύμβαση ορισμένου χρόνου.
2. Δηλώνει την αμέριστη συμπαράστασή του στο δίκαιο και εύλογο αγώνα των συμβασιούχων εργαζομένων θεωρώντας δικαιολογικά και κοινωνικά άδικο η δημόσια διοίκηση να στελεχώνεται από εργαζόμενους δύο ταχυτήτων.
3. Αποδέχεται ότι οι εν λόγω εργαζόμενοι καλύπτουν ανάγκες, οι οποίες δε θα παύσουν να υφίστανται και μετά τη λήξη των συμβάσεων εργασίας τους, ενώ ασκούν τα καθήκοντά τους με ζήλο, εργατικότητα και αυταπάρνηση.
4. Επισημαίνει, τονίζει ότι η επιτυχής άσκηση των καθηκόντων των συμβασιούχων ορισμένου χρόνου **ΙΔΟΧ ΕΣΠΑ** συνοδεύεται από την απόκτηση πολύτιμης εμπειρίας, με αποτέλεσμα να είναι απολύτως αναγκαίοι για την εύρυθμη λειτουργία του Δήμου Σιντικής και των υπηρεσιών του.
5. Εξακολουθεί να υποστηρίζει ότι η εργασία των εργαζομένων με συμβάσεις εργασίας ορισμένου χρόνου στο Δήμο Σιντικής είναι παραπάνω από αναγκαία.
6. Τέλος, θεωρεί δεδομένο ότι από ετών δε διαφαίνεται στον ορίζοντα

οριστική και μόνιμη λύση στο χρόνιο πρόβλημα όλων των συμβασιούχων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, οπότε μόνη λύση παραμένει η προσφυγή στη Δικαιοσύνη. Το Δημοτικό Συμβούλιο δηλώνει ότι παρέχει την αμέριστη συμπαράστασή του στον αγώνα των εργαζομένων.

Ακολούθως, το λόγο έλαβε η κα Ιωαννίδου Μαρία και είπε ότι όλοι οι συμβασιούχοι σε όλες τις υπηρεσίες των Δήμων πρέπει να μονιμοποιηθούν, έτσι ώστε να λυθεί το θέμα της υποστελέχωσης. Δήλωσε ότι είναι υπέρ της αίτησης που υποβλήθηκε από το Σύλλογο Δημοτικών Υπαλλήλων, εκτός από την 5^η και 6^η παράγραφο.

Αφού ολοκληρώθηκε το θέμα, ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά με την έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης προς το αίτημα που υποβλήθηκε από το Σύλλογο Δημοτικών Υπαλλήλων του Δήμου Σιντικής.

Το Δημοτικό Συμβούλιο

Αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του θέματος και τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν.3852/2010, μετά από διαλογική συζήτηση

Κατά πλειοψηφία δέκα (10) ψήφων υπέρ και μίας (1) κατά ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Εγκρίνει την έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης προς το αίτημα που υποβλήθηκε από το Σύλλογο Δημοτικών Υπαλλήλων του Δήμου Σιντικής για ψήφισμα στήριξης των εργαζομένων ΙΔΟΧ ΕΣΠΑ του Δήμου.

Μειοψήφησε ο κ. Νικολάου Λεωνίδας.

Η κα Ιωαννίδου Μαρία ψήφισε υπέρ της έκδοσης του ψηφίσματος, εκτός από την 5^η και 6^η παράγραφο του.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **98/2022**.

Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ Τ.Σ.Υ ΜΑΥΡΟΦΡΥΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ Υπογραφή 1	ΤΑ ΜΕΛΗ Τ.Υ Υπογραφές 13	Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ Τ.Υ ΔΟΜΟΥΧΤΣΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ
---	---	---

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΜΑΥΡΟΦΡΥΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ